

HACCP 管理体系认证证书

证书编号: 197HACCP2200026 兹证明

珠海市佳源餐饮管理有限公司

统一社会信用代码: 91440400MA4UNJ3X89

注册地址: 珠海市斗门区井岸镇江湾二路 277 号 37 栋 202 房

邮编: 519000

审核地址:珠海市斗门区井岸镇西湾综合批发市场 12-16 号/广东省珠海市斗门区乾务镇乾南工业园珠峰路南新河路段

6-9 号珠海顺美医疗器械有限公司 (单位食堂)(承包食堂)

邮编: 519000

管理体系符合

《危害分析与关键控制点(HACCP)体系认证要求(V1.0)》标准要求 **认证范围:**

位于珠海市斗门区井岸镇西湾综合批发市场 12-16 号珠海市佳源餐饮管理有限公司的初级农产品(果蔬、鲜禽畜肉、鲜禽蛋)的销售;位于广东省珠海市斗门区乾务镇乾南工业园珠峰路南新河路段 6-9 号珠海顺美医疗器械有限公司的食堂餐饮管理服务(热食类食品制售)

本证书自有效期起始日期后的每年度进行监督审核,监督合格发放《年度监督审核合格通知书》和年度审核报告为准本证书信息可在国家认证认可监督管理委员会官方网站(www.cnca.gov.cn)上查询本证书信息可在认证机构官方网站(www.china-isc.org.cn)上查询

发证日期: 2022 年 10 月 25 日 有效期至: 2025 年 10 月 24 日

证书二维码

签发人:

认证机构:

北京国标联合认证有限公司 20105076¹⁸³⁸

地址:北京市朝阳区北苑路168号1号楼16层1603 电话: (+86 10) 8225 2376 www.china-isc.org.cn